



4. TALÁLKOZÓ NORVÉGIÁBAN – ONLINE

A koronavírus globális kitörése és a projekt országaiban lezáródás miatt a partnerek nem voltak képesek fizikailag utazni és megismerkedni. Így a találkozót a Gotomeeting online platformon tartották és rögzítették.

A találkozó során a partnerek megvitaták a projekt átfogó megvalósítását, az eredmények láthatóságát és terjesztését, a következő lépéseket, a már elvégzett munkák elemzését és visszajelzéseik cseréjét, valamint a rövid távú közös munkatársak képzését C1.

Összegezve, mivel nem volt biztos abban, hogy a COVID-19 válság mikor ér véget, a partnerek kölcsönös megegyezéssel úgy döntöttek, hogy 2020 májusában megvizsgálják, hogyan alakul a válság, hogy megtarthassák vagy megváltoztassák a projekt tevékenységeire meghatározott dátumokat.



DIGITAL@DULTS.EU KÉZIKÖNYV

A felnőttoktatásban az IKT területén alkalmazott bevált gyakorlatokról szóló európai kutatási kézikönyv a partnerek által a digital@dults.eu cím alatt végzett nemzeti kutatások eredménye.

A kézikönyv partner nyelveken és angol nyelven érhető el, a partnerek által javasolt legjobb gyakorlatokkal a felnőttekkel és felnőttképzőkkel folytatott konzultációk alapján. A kézikönyv útmutatást tartalmaz azok használatához; mennyire hatékony és releváns a célcsoportok számára.

A kézikönyv tehát az anyagok bemutatása, valamint a tanulók és oktatók visszajelzése arról, hogyan lehetne erősíteni a digitális készségeket és hogyan lehet a hátrányos helyzetű felnőtt tanulókkal kapcsolatba lépni a munka világában alkalmazott szociális hálózatokkal.

KÉPZÉSEK A PROJEKTBEN



Ez a képzés lehetőséget teremt a partnerek számára, hogy az egyes partnerországok meghívott felnőttképzőivel együtt tovább vizsgálják a kézikönyv használhatóságát.

A képzés után helyi vagy nemzeti szinten a résztvevőknek a képzés utáni beavatkozást kell végrehajtaniuk a tanulás átadására, ahol az összegyűjtött adatok bizonyítékként szolgálnak arra, hogy megmutatják, hogy a projekt miként éri el a várható hatást.

FONTOS DÁTUMOK



A partnereknek a projekt képzésének 2020. júniusban megtartott időpontjának fenntartásáról vagy megváltoztatásáról 2020. május 27-én 11:00 órakor tartandó ülésre kerül sor.